

要 闻 简 报

我市党外知识分子、新阶层人士
共谋汝州跨越式发展

本报讯（融媒体中心记者 郭营战）5月14日，市委统战部牵头组织召开我市知联会、新联会优秀代表统战工作座谈会，广泛征求上述会员建议，共谋发展大计，为建设山水宜居绿城，为中原出彩作出积极贡献。市领导范响立、韩自敬出席会议。

何长军到米庙镇调研脱贫攻坚工作

本报讯（融媒体中心记者 于俊鸽 通讯员 侯欢利）5月14日，市委常委、市纪委书记何长军一行先后来到米庙镇于窑村、枣树庙村和焦岭村实地调研脱贫攻坚工作，详细了解产业扶贫、易地搬迁、安全饮水、危房改造等情况，并走进贫困户家中，了解“两不愁三保障”各项扶贫政策的落实情况。

产业集聚区管委会召开班子扩大会议

本报讯（融媒体中心通讯员 王德伟 魏凯乐）5月14日，副市长姚军柱在产业集聚区管委会三楼会议室主持召开班子（扩大）会议，听取各室负责人日常工作汇报和13个首席服务官有关分包项目推进情况汇报，安排部署经济运行、道路和园区建设、投融资、企业用水保障、安全生产等方面工作。市领导汪聚涛、陈振军出席会议。

平顶山市政府全面推进河长制工作考核组莅汝

本报讯（融媒体中心记者 吴伟伟 通讯员 张红利）5月14日，平顶山市水利调研员李冠华带领平顶山市政府2018年度全面推进河长制工作考核组莅汝，通过听取汇报、查阅资料、实地考察等方式，对我市2018年度全面推进河长制工作进行考核。副市长焦慧娟出席汇报会并陪同实地考察。

安阳市北关法院、叶县法院到我市法院考察交流

本报讯（融媒体中心通讯员 李岩朋）5月14日，安阳市北关区人民法院院长李春旺一行、叶县人民法院副院长王玉民一行到我市法院考察交流工作。市法院院长杨长培陪同考察。

我市组织收听收看全省“三夏”生产和秸秆禁烧暨第二届中国粮食交易大会筹备工作电视电话会议

本报讯（融媒体中心记者 梁杨子）5月14日，我市组织收听收看全省“三夏”生产和秸秆禁烧暨第二届中国粮食交易大会筹备工作电视电话会议。市领导吕占洪、杜江涛在我市分会场收听收看了会议实况。

平顶山市政策性粮食库存大清查督导组莅汝

本报讯（融媒体中心记者 宋小亚 通讯员 毛远恒）5月14日，平顶山市粮食和物资储备局副局长赵剑冰及调研员董二整一行莅汝，开展政策性粮食库存大清查活动普查阶段督导工作。市领导吕占洪陪同督导。

市委宣传部、市委政法委

联合检查各单位扫黑除恶专项斗争开展情况

本报讯（融媒体中心记者 张亚萍）5月13日，市委宣传部和市委政法委组成扫黑除恶专项斗争督导组，对全市各单位扫黑除恶专项斗争开展情况进行突击检查，发现工作短板，进一步督促相关问题整改提升，推动全市扫黑除恶专项斗争不断向纵深开展。

督导组一行先后到风穴路街道塔寺社区、市二高、金鼎酒店、中心汽车站、十二队汽车站、广育路菜市场、紫云路街道党屯社区等地，实地了解扫黑除恶专项斗争开展情况、宣传实效以及市民知晓率，并帮助单位把脉问诊，完善提升扫黑除恶专项斗争方案和水准。

督导组要求各部门要进一步提升政治站位，深化思想认识，切实增强扫黑除恶专项斗争的责任感、使命感和紧迫感，坚决打赢扫黑除恶专项斗争攻坚战；要注重宣传创新，用好传统媒体，用活新媒体，做到宣传全覆盖，不断提高群众知晓率；要强化综合治理，深入开展集中治乱工作，彻底铲除黑恶势力滋生蔓延的土壤。

加班执行不打烊 烧烤摊前拘“老赖”

本报讯（融媒体中心通讯员 王旭辉 倪晓鹏）5月10日晚6点30分，大部分的执行干警们还在报结案件，少了上班时间来往不断的当事人，办公室里安静了很多。突然，电话铃声响起，申请人张某某举报称在市区某烧烤摊发现被执行人刘某。承办此案的法官贾俊峰立即组织执行干警驱车前往，在烧烤摊前将被执行人刘某顺利抓获。

2018年6月，刘某先后分两次向张某某借款60万元，并出具借条两张。刘某在偿还25万元后，对剩余款项不予清偿，以各种理由拖延还款时间，无奈之下，张某某将刘某诉至市人民法院。2018年12月20日，法院经依法审理后，判决刘某限期偿还张某某出借款35万元。判决生效后，刘某仍然没有履行。2019年3月10日，张某某向法院申请强制执行。

案件进入执行程序后，贾俊峰及其团队向被执行人刘某先后送达了执行通知书、报告财产令和传票，但刘某拒绝报告财产，拒不履行义务，拒接法官电话，隐匿行踪躲避执行。贾俊峰告知申请人张某某积极配合法院寻找刘某的下落，准备对其采取拘留措施。

5月10日晚，执行干警在得知被执行人刘某的行踪后，加班执行。面对执行干警，正在享用烧烤的刘某满脸诧异。当执行干警向其说明来意后，刘某依然表示无偿偿还张某某，执行干警果断将其带上警车。在办理完体检、拘留手续后，已经是晚9点30分。

扫黑除恶进行时

有黑扫黑，有恶除恶，有乱治乱，汝州市公安局对黑恶势力零容忍，目前已打掉1个黑社会性质组织，7个恶势力犯罪集团，6个恶势力团伙。举报电话：110 0375-6799110 13937519887。

——汝州市扫黑办、汝州市公安局 宣

大美汝州的守护者——园林绿化工人



园林绿化工人在整理花园

近年来，汝州的城市环境发生了巨大变化，在欣赏城市美景的同时，你也许不会注意到身边有这么一群人：他们每天迎着冉冉升起的旭日从城市的满目葱绿中出发，用温暖的双手来装扮我们城市，他们就是大美汝州的守护者——园林绿化工人。

邢伟玲是煤山公园生产一线的管养组组长，她每天都会比其他人早来20分钟，先在公园内转一圈，看哪一块绿地杂草该拔了，哪块草坪该浇水了，哪棵树上有害虫害了……说起日常工作，她流露出成就感：“在公园时间久了，感觉公园就像我的第二个家，日出而作、日落而息，主要工作就是为公园内的花草浇水、修剪、施肥、喷药、除草，在园内打扫卫生，保持公园清新整洁的环境。”她每天下班前会记下明日该做的工作，第二天带着园林工人们开启一天的忙碌时光。在园林工人的队伍中，像邢伟玲这样的园林工作者还有很多很多。

勤学苦练、精益求精的园林人。

绿化任务量大面广，技术要求日渐提高，煤山公园有的放矢开展业务培训和岗

位练兵活动，让每一位园林工人都得到“充电”的机会。结合岗位特点，每年都分批组织园林工人进行机械操作和修剪技能培训。园林工人坚持在干中学、学中干，将理论与实践有机结合，积极参加园区组织的绿化修剪技能大赛，努力提高业务素质和工作水平。通过多渠道、多形式的学习活动，园林工人在劳动中更有活力，充满激情。

脚踏实地、奋发进取的园林人。

公园绿化，三分栽植七分管养。煤山公园精心组织施工人员，做好后期管护，抓好每一个环节的管理。从苗木品种规格和采购质量的把关，苗木栽植操作的规范，到后期管护养护的安排，环环紧扣，无缝对接，施工过程全面控制，确保苗木栽一棵活一棵，植一片成一片。园区绿化在园林工人的

精心管护下，苗木的存活率不断提高，公园绿“肺”功能日益强盛，游览观赏景点日益增多，八方宾客纷至沓来。

公而忘私、求真务实的园林人。

园林工人们发扬一不怕苦，二不怕累的忘我工作作风，只要苗木进场，大家加班加点，与季节赛跑，力争绿化工程好时机。无论刮风下雨，还是严寒酷暑，总是风雨无阻，在第一时间保质保量完成任务，确保绿化环境清新亮丽。

春夏季节是公园色彩最丰富的时候。百花争艳、草木繁茂、绿树成荫。在市民观赏着鲜花的艳丽，享受着绿植带来的湿润和清新的背后，正是这些园林绿化工人日日夜夜与鲜花草木为伴的坚守。

融媒体中心记者 梁杨子 通讯员 石颖斐 冯素欣

温泉镇广场舞大赛
跳出夏日激情

本报讯（融媒体中心记者 郭营战）一支支动感十足的舞曲飘起来，一个个青春迸发的舞姿炫起来，5月10日，汝州市“美庐天下城”杯广场舞温泉赛区初赛在温泉镇政府北广场激情开赛，来自该镇辖区各行政村的25支代表队参赛。

比赛在车坊村代表队的广场舞《山里的人好潇洒》中拉开序幕。广场舞《红动中国》表达了新时代中国蓬勃发展、人民昂扬向上的精神风貌。《祖国你好》表达了享受着幸福新生活的人民对伟大祖国的深情祝福。《多嘴多舌》展现了富强起来的少数民族人民对美好日子的美好憧憬。各支代表队的参赛选手们伴随着动感十足的音乐节拍，踏着轻快的步伐，时而环绕成花，时而一字排开，时而劲歌狂舞，时而深情回望，不断变换队形，灵动的舞姿和丰富的表情，让观众忍不住拍手叫好。

“今后，温泉镇将坚持服务基层、服务农村、服务群众的宗旨，多形式组织丰富多彩、群众喜闻乐见的文化活动，推动群众性文化活动的蓬勃开展，为加快构建‘和谐温泉’提供强大的精神动力。”温泉镇相关负责人表示。



端饺子给老人

5月13日，一场盛大的“聚会”热热闹闹地在汝南街道龚堆赵村进行着，全村70岁以上老人、65岁以上退伍老兵以及村上的残疾人、五保户等村民聚集在一起吃饺子、喝牛奶。据了解，汝南街道龚堆赵村为了让尊老、爱老、敬老、孝老成为一种时尚，使孝善文化在龚堆赵村落地开花，每月初九都会举办一次孝老敬老饺子宴。图为汝南街道龚堆赵村的志愿者们往外端包好的饺子。张亚萍 杜丽娜 摄

小屯镇

“三强化”防治小麦中后期病虫害

本报讯（融媒体中心通讯员 王首道）当前正值小麦生长的关键期，也是病虫害发生的频繁期，为确保群众利益，小屯镇扎实做好小麦中后期病虫害防治工作，为全镇8万亩小麦丰产丰收打下坚实基础。

强化组织领导，做到责任明确。小屯镇及时成立了以分管农业领导为组长，农技、科技、水利等部门负责人为成员的小麦病虫害防治工作领导小组，明确职责、任务，要求镇村两级干部深入田间地头，认真做好病虫害监测工作，重点抓好小麦条锈病、纹枯病、蚜虫等病虫害防控工作，组织发动群众做好群防群治工作，实现“早发现、早报告、早防治”。

强化宣传发动，注重氛围营造。采取印发《给广大农民的一封信》、张贴标语、悬挂横幅、召开培训会、出动宣传车、微信群群发信息等多种形式，全镇召开病虫害防控现场会3场，发放宣传资料3000余份，发送服务信息500余条，大力宣传当前小麦病虫害发生的原因与防治措施，进一步提高农民防治小麦病虫害的科学性和主动性。

强化药物发放，加强技术指导。农业服务中心对上级部门下拨的防治农药，全部及时发放到农户手中。同时还组织镇村两级农技人员深入到田间地头进行技术指导，现场帮助农民合理配制药剂，科学施药，规范田间作业，扎实做好防治工作。

平外学校

主题党日走进革命老区

本报讯（融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 范卫明）5月11日，平顶山外国语学校组织60多名党员走进桐柏、确山竹沟等红色教育基地，开展“走进革命老区，时刻不忘初心”主题党日活动，接受革命传统教育，强化党员的先锋模范作用。

全体党员在桐柏革命纪念馆、竹沟革命纪念馆、杨靖宇将军纪念馆等红色教育基地，怀着崇敬的心情，通过文字、图片、讲解及亲身体验，寻访革命前辈留下的足迹，重温那段波澜壮阔的革命历程，

真切体会到在艰苦卓绝的斗争环境下，革命先烈们不屈不挠、不怕牺牲、勇往直前的爱国主义精神，深切感受中国共产党一路走来的艰辛历程。

广大党员纷纷表示，革命前辈们为了人民利益、民族解放和新中国的诞生，舍生忘死，流血牺牲，谱写了一曲曲动人的革命英雄主义壮歌。作为一名共产党员，要时刻牢记自己的使命和责任，不断提高自身党性修养，担当意识，以身作则，率先垂范，在自身岗位敬业奉献，砥砺前行，争做表率先锋。

5月13日，市自然资源和规划局“人人讲党课”活动火热进行，组织学习了《习近平在正定》。此次党课结合实际，向党员明确了党的十九大以来，自然资源系统信访、纪检、扫黑除恶、土地执法、沙场整治、三调工作、全域综合整治、国土空间规划等任务越来越艰巨，党员干部迫切需要提高自身思想政治素养和驾驭新生复杂问题的能力。大家纷纷表示，要践行习近平总书记的吃苦耐劳、严格自律和创新为民的精神，努力推动自然资源工作高质量发展。

李晓伟 闫学民

市委老干部部

举办离退休干部党支部书记培训班

本报讯（融媒体中心记者 关莉燕 通讯员 岳志恒）5月13日至14日，我市2019年离退休干部党支部书记培训班在市委党校举办，全市各单位离退休干部党支部书记和老干部共150余人参加。

本次学习班以“不忘初心，牢记使命，热烈庆祝新中国成立70周年”为主题，全面学习《习近平新时代中国特色社会主义思想》《中国共产党章程》《中国共产党支部工作条例》《离退休干部党支部学习参考》，认真贯彻落实党的十九大和十九届二中、三中全会及全国“两会”会议精神。围绕用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、庆祝新中国成立70周年、新时代进一步加强党建工作等三个方面进行了研讨，通过多种形式加强党的政治建设，坚定政治信仰，提高政治能力。

培训班结束后，大家表示，通过此次学习，思路更清、方向更明、措施更实、信心更足、动力更强。下一步，大家会继续充分发挥老干部的独特优势和作用，唱响共产党好、社会主义好、改革开放好、伟大祖国好的时代主旋律，凝心聚力，为新时代发展改革工作，进而为实现中华民族伟大复兴的中国梦和建设社会主义现代化强国贡献力量，用实际行动庆祝新中国成立70周年。